
 نام و نام خانوادگی :

                                                   نام پدر:  

 شماره دانش آموز:

 هفتمپایه : 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

 شهرستان شهرضا مدیریت آموزش و پرورش

 

 

                                 ریاضینام درس:

 دقیقه 90مدت امتحان:

 امتحان: تاریخ

  :                 امضاء دبیرنمره 

 بودن جملات زیر را تعیین کنید. یا غلط  صحیح 1

 صحیح     غلط                                                                                                 

   اعداد منفی از خودشان بزرگتر هستند.قرینه ی الف( 

 می باشد. -(-11+11برابر با حاصل عبارت ) -(11(+-11مقدار عبارت ))ب( 

 ج( 

 تا می شود. 4نقطه می گذاریم ، تعداد پاره خط های حاصل ،  5د( روی خطی 

 

1 

 .جمله های زیر را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید 1

 ، ................. عدد صحیح قرار دارد.   +1و  -4الف( بین 

 برابر است با ................ -7ب( قرینه ی ، قرینه ی عدد 

 ، خاصیت .................. وجود دارد. اعداد صحیح ج( در جمع و ضرب

 ....... می باشد.د( اختلاف جمله ی پنجم و هفتم الگوی عددی              برابر ......

 

 

1 

  گزینه ی صحیح را انتخاب کنید. 3

 در کدام گزینه اعدادش به ترتیب از چپ به راست ، از کوچک به بزرگ نوشته شده است ؟( 1

          5,  0,  -1ب(                                    -7,  3, 0الف( 

 -11,  -15,  -14د(                             -11,  -11,  -13ج( 

 

 (-7-5+10()-7+1-1)=  حاصل عبارت مقابل کدام است ؟ ( 1

 -110د(  ج( صفر  +1ب(             -1الف( 

 کدام گزینه می باشد ؟ 1،4،7،10ام .....,   جمله ی ( 3

 3  -1د(                3  ج(                  3  -1ب(   3+  الف( 

 می باشد؟  1       ( کدام گزینه جواب معادله ی 4

 0د(                   3ج(                    -1ب(                        1الف( 

 

 

 

 

1 

3𝑎 + 1 

𝑎 + 0  0 



 صفحه دوم

 الف( با تبدیل تفریق به جمع ، حاصل عبارت را با استفاده از محور حساب کنید. 4

 =(1-)-4- 

 

 باشد، حاصل جمع را بدست آورید. -1نشان دهنده ی  + و 1نشان دهنده ی  ب( اگر 

=(5-+)1+ 

 

75/0 

 

 

75/0 

 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 5

=((1)+-(11-))( ÷10-70-) 

 

=1 ÷1 - 1- 

15/1 

درجه زیر صفر است، میانگین  11تبریز  هوای درجه بالای صفر و دمای 5دمای هوای تهران  1

 دمای دو شهر چند است؟

75/0 

 عددهای روی هر ضلع از ضرب رأس های آن ضلع بدست آمده است ،جاهای خالی را کامل کنید. 7

 

 

 

 

 

1 

 ام الگو را بنویسید.  الف( ابتدا دو عدد بعدی الگو را نوشته سپس جمله ی  1

    ,1  ,1 ,4 

 بنویسید. جبری محیط و مساحت شکل را به صورتب( 
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ومسصفحه     نام و نام خانوادگی : 

  ت جبری زیر را ساده کنید.عبار 9

1 

 را به ازای عدد های داده شده بدست آورید.               مقدار عددی عبارت  10

 

 

 

 

 

 بدست آورید.     =1و     =3ب( مقدار عددی عبارت زیر را به ازای 
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11   

 معادله ی زیر را حل کنید.

 5 + 1  3   

 

 

1 

 

 

 ؟) راهبرد الگو سازی(تومان را درست کرد 350تومانی به چند حالت می توان 100و  50سکه های  با 11

 

   

 

 

1 

متری رها می شود و پس از برخورد به زمین       ارتفاع قبل بالا می آید. این  31توپی  از ارتفاع  13

حرکت کرده توپ از لحظه ی رها شدن تا سومین مرتبه ای که به زمین می خورد ،چند متر 

 است؟) راهبرد رسم شکل (
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 5𝑥 + 8𝑦  2 2𝑥 + 3𝑦   
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3𝑎  4 
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5 𝑛 + 24 ÷𝑚   

 1 

 3 
 

3𝑎  4 



 بارم صفحه چهارم

 تشکیل معادله(می شود . آن عدد چیست؟)  -9واحد اضافه کنیم حاصل برابر  5برابر عددی  7اگر به  14

 

 

 

1 

 قسمت مساوی تقسیم شده است. 4به  ABشکل مقابل پاره خط در  15

 ناسب را بنویسید.الف( در جای خالی نام پاره خط م

                                                           ( )    AC CE AE DE DB  

 ( در جای خالی عدد مناسب بنویسید.ب

                                                                        AD AC CD AB 

1 

 اندازه زاویه ها ی خواسته شده را بنویسید.  شکل مقابلبه با توجه  11

 

 

 

           ˆ ˆˆ ......... ........ ..........  1 2 3                                  

57./ 

 تبدیل کنیم . نام این دو تبدیل را بنویسید. Bرا به  Aشکل مقابل می خواهیم با دو تبدیل متوالی شکل  در 17

  

7./ 

 ر شکل مقابل قرینه شکل را نسبت به خط تقارن مشخص شده رسم کنید.د 11
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